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_ BEE - =
TERFEOHOKRES—FE (BESE] BRGROEE |2RARORE
S OEREROET SNREROBAEERL TS, RIEES | 1320036611010
(A) BB L5 71 A4100kN, M1 5K DB D A DRABEKN/m) (E) #REBHIMEBZ BRI DHFED 1 DBABEKN/m) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl iy
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S = 4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — S S
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %i%”f’;ﬁé;@fﬁi‘ﬂﬁ%%é{ ﬁ@f‘ﬁ& P 7E #h AANTES Sl R AL
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHRLYTHOLEEDHDAES SIERBADTREZEDHDAREE
RHES i#
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 113.3 1.0 99.8 1.0 - - 10.5 2.1 110.2 1.0 959 1.0 - - 10.5 2.1
(2) 127.3 1.0 99.8 1.0 - - 11.3 2.2 126.3 1.0 95.6 1.0 - - 11.3 2.2
(3) - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1 - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1
( 4) - - 95.2 1.0 - - 104 2.1 - - 95.2 1.0 - - 104 2.1
(5) - - 94.2 1.0 - - 12.7 2.5 - - 94.2 1.0 - - 12.7 2.5
(6) 120.3 1.0 99.1 1.0 - - 12.2 24 118.8 1.0 96.2 1.0 - - 12.2 24
(7)) - - 90.9 1.0 - - 9.9 2.0 - - 90.9 1.0 - - 9.9 2.0
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